

SPROSTOWANIA

Sprostowanie do ogłoszenia o naborze na stanowisko dyrektora wykonawczego (zatrudnienie na czas określony – grupa zaszerogowania AD 14) – Europejska Agencja Kontroli Rybołówstwa (EFCA) – Vigo (Hiszpania) – COM/2020/20050

(Dziennik Urzędowy Unii Europejskiej C 231 A z dnia 14 lipca 2020 r.)

(2020/C 298 I/02)

1. Strona 5, „Procedura naboru i powołanie”, akapit trzeci:

zamiast: „Kandydaci wybrani przez komisję kwalifikacyjną mogą następnie zostać zaproszeni na rozmowę kwalifikacyjną prowadzoną przez Komitet Konsultacyjny ds. Powoływania przy Komisji Europejskiej (CCA). Kandydaci, którzy zostaną zaproszeni na rozmowę z Komitetem Konsultacyjnym ds. Powoływania, są zobowiązani do udziału w testach przeprowadzanych metodą oceny zintegrowanej przez zewnętrzne firmy rekrutacyjne. Kandydaci zakwalifikowani przez Komitet Konsultacyjny ds. Powoływania zostaną następnie zaproszeni na rozmowę z członkiem Komisji Europejskiej odpowiedzialnym za środowisko, oceany i rybołówstwo ⁽¹⁾. Po tych rozmowach Członek Komisji odpowiedzialny za środowisko, oceany i rybołówstwo zaproponuje Komisji listę co najmniej dwóch kandydatów. Komisja może podjąć decyzję o uruchomieniu nowej procedury naboru, jeżeli nie odpowiada jej żaden z kandydatów.”

powinno być: „Kandydaci wybrani przez komisję kwalifikacyjną mogą następnie zostać zaproszeni na rozmowę kwalifikacyjną prowadzoną przez Komitet Konsultacyjny ds. Powoływania przy Komisji Europejskiej (CCA). Kandydaci, którzy zostaną zaproszeni na rozmowę z Komitetem Konsultacyjnym ds. Powoływania, są zobowiązani do udziału w testach przeprowadzanych metodą oceny zintegrowanej przez zewnętrzne firmy rekrutacyjne. Kandydaci zakwalifikowani przez Komitet Konsultacyjny ds. Powoływania zostaną następnie zaproszeni na rozmowę z członkiem Komisji Europejskiej odpowiedzialnym za środowisko, oceany i rybołówstwo ⁽¹⁾.”

2. Strona 6, „Termin rejestracji kandydatów”, akapit pierwszy:

zamiast: „Termin rejestracji kandydatów upływa we **środe 9 września 2020 r. o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli**. Po tym terminie rejestracja nie będzie możliwa.”

powinno być: „Termin rejestracji kandydatów upływa we **środe 16 września 2020 r. o godz. 12.00 w południe czasu obowiązującego w Brukseli**. Po tym terminie rejestracja nie będzie możliwa.”
